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 تمرين: 

 

ن من   يدج نوعي  𝑁 7أحدهما ،  يونات تحمل شحنة عنصرية واحدة و موجبةال نفصل بجهاز بانبر
 و الاخر14+

     X+ مجهول
حقل كهربائ  عليهما  يطبق  السرعة  المرشح  الى  دخولهما  وحقل   v/m 4E = 4.10 عند 

)(بحيث  tesla B = 0,1  يس  مغناط
→→

⊥EB  وعمودين على مسار الايونات ثم أدخل الى المحلل حيث

 𝐵′ = 0,2 tesla.حقل مغناطيس  أخر ب تتأثر 

الذرية    -1 الكتلة  بأنه    X+  نللأيو أحسب  𝑁7ثقل منأعلما 
تماسهما  14+   

ن نقطت  المسافة بي  أن  و 

  d = 4.15cm.بالكاشف ه  

اذا تشكلت أيونات أخرى ثنائية الذرة، مثل بدون حساب بقع تماسها ،  الايوناتالاضافة الى هذه  ب-   2

 .بالكاشف

 

 


